

## В День российской науки в Политехе наградили учёных и аспирантов ИММИТ



В День российской науки Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого провёл множество мероприятий: открытые лекции, семинары, квизы, круглые столы, вебинары и конкурсы. А главным событием праздника стала торжественная церемония награждения победителей конкурса «Аспирант года», самых активных в медиа учёных СПбПУ и журналистов-популяризаторов науки. Среди награждённых - учёные и аспиранты Института машиностроения, материалов и транспорта.

Поздравляя учёных, аспирантов и студентов с праздником, проректор по научной работе Юрий Фомин подчеркнул, что на федеральном уровне поддержке научной деятельности сегодня уделяется беспрецедентное внимание.

*«На прошедшем недавно заседании Совета при Президенте Российской Федерации по науке и образованию шла речь о том, что необходимо обеспечить превосходство отечественных наукоёмких технологий и продукции в жизненно важных сферах. Учёные Политеха вносят свой вклад в решение этой задачи. Мы гордимся их достижениями и благодарны активным популяризаторам науки, привлекающим в исследовательскую работу молодёжь», — сказал Юрий Владимирович.*

После приветствия проректор по науке вручил награды победителям и призёрам впервые прошедшего конкурса «Аспирант года» и их научным руководителям.

В области технических наук на втором месте — аспиранты ИММИТ Екатерина Волокитина (1 курс ВШФитМ, научный руководитель - профессор Научно-образовательного центра «Конструкционные и функциональные материалы» Николай Разумов) и Сальбек Бекетов (2 курс ВШПДиИП, научный руководитель - директор ВШПДиИП Сергей Редько).



Также вместе с начальником Управления по связям с общественностью Марианной Дьяковой Юрий Фомин награждал учёных Политеха, проявивших в 2024 году максимальную медийную активность. Это исследователи и эксперты, которые давали комментарии в федеральных и региональных СМИ, активно сотрудничали с журналистами в подготовке материалов.



Марианна Дьякова поблагодарила тех, кто регулярно появляется на медийных ресурсах Политеха и помогает с подготовкой материалов в СМИ:

*«Спасибо вам за то, что создаёте имидж нашего университета, его репутацию. Мы понимаем, что учёных сложно отвлечь от их научной деятельности, но это тоже важная работа для вуза, и мы очень ценим тех, кто находит для неё время».*

В числе награждённых: заведующий Лабораторией лёгких материалов и конструкций Олег Панченко, директор НОЦ «Машиностроительные технологии и материалы» Павел Новиков и директор НОЦ «Нанотехнологии и покрытия» Александр Семенча.

Накануне Дня науки в Политехе с презентацией о своей деятельности выступили также представители Студенческого научного общества. Руководитель организации Михаил Удовиченко (4 курс ВШФиТМ) рассказал, в каких институтах СНО активно работают, а где ещё нет, и призвал студентов пользоваться возможностями, которые предоставляет объединение, посещать мероприятия и предлагать идеи. О своём опыте и пути в науку студентам рассказал заведующий учебной лабораторией прикладной химии ИММиТ Виктор Клинков.

Материал взят с сайта 